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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N.º       , de 2006.
(Dep. Mário Heringer)

Requer informações ao Sr. Ministro de
Estado da Justiça, Márcio Thomaz
Bastos, no âmbito do DPDC, sobre a
municipalização da defesa do
consumidor no Brasil.

Sr. Presidente:

Requeiro a V. Exª, com base no Art. 50 § 2º da Constituição Federal e na
forma dos Art. 115, inciso I, e Art. 116, inciso II, do Regimento Interno, que
sejam solicitadas ao Sr. Ministro da Justiça as seguintes informações relativas
à municipalização da defesa do consumidor no País:

1. Qual a exata quantidade de PROCONs municipais instalados no Brasil?
2. Quais os municípios brasileiros que possuem unidade municipal de
PROCON instalada?
3. Quais os principais entraves detectados pelo DPDC para a plena expansão
da rede municipal de PROCONs no território nacional?
4. Quais programas, projetos e ações o DPDC vem desenvolvendo com vistas
a estimular e acelerar a municipalização da defesa do consumidor no Brasil?
5. Qual o balanço que o DPDC faz dos resultados até hoje obtidos com as
iniciativas de estímulo e aceleração da municipalização da defesa do
consumidor no Brasil?

JUSTIFICAÇÃO

Instituída no final da década de 90, a municipalização da defesa do
consumidor encontra-se ainda muito longe de atingir plena ocupação. Até o
presente momento, a grande maioria dos municípios brasileiros não possui
assistência de PROCON e aqueles que já dispõem desse serviço, em grande
parte, são municípios médios, grandes e muito grandes. Esse padrão, em um
país onde aproximadamente 90% dos municípios possui até 50.000 habitantes,
é algo preocupante, posto que resulta em real exclusão de um direito
fundamental aos moradores da maioria dos municípios do país, qual seja, o de
defesa dos seus direitos, na condição de consumidores, por órgão oficial.

Cientes da morosidade na expansão da rede de PROCONs municipais
no território nacional, apresentamos o presente Requerimento de Informações
ao DPDC, com vistas a subsidiar proposição legislativa destinada a contribuir
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para acelerar processo tão importante à defesa dos direitos dos consumidores
brasileiros, em particular aqueles residentes em pequenos municípios.

Sala das Sessões, em         de outubro de 2006.

DEP. Mário Heringer
PDT/MG


